

№ 1 АПР 1977

Москва

Газета № . . .

ПО ДАЛЬНЕМУ СЕВЕРУ

Из шефской поездки, посвященной XXIV съезду партии, вернулся Ленинградский академический театр драмы имени А. С. Пушкина. Маршрут гастролей проходил по дальнему Северу. Рыбаки Мурманска, рабочие города Апатиты, моряки Североморска познакомились с обширной кон-

цертной программой, специально подготовленной для этой поездки. На кораблях и в рабочих клубах зрители увидели сцены из спектаклей: «Кремлевские куранты», «Оптимистическая трагедия», «Дело, которому ты служишь», «Семья Журбиных», «Жизнь Сент-Экзюпери».

В концертах приняли участие: В. Меркурьев, Л. Штыкан, И. Горбачев и другие.

О творческих планах театра рассказал его директор Б. Фокеев.

Выступления ленинградцев прошли с большим успехом.

Э. СМЕРНОВА.

ЛЕНИНГРАД.